

love → 主居我心 / 陳佩儀姊妹 (樂年牧區)

「又再翻開你的話語……全心渴求，求主停留，留居於我身心……」神的話語是引領我們的真理，是我們與神緊密關係的連結！這《主居我心》詩歌優美的旋律，字字句句，常常都在我腦海裏圍繞，引我求索。

2022年的春天，天色是這樣的昏昏沉沉，讓人打不起精神來。2月7日是「人日」，我外出買東西。一路走着走着，突然「呼」的一聲，看見一名大叔倒在我三、四步之外；當時，我呆着地說：「哎呀，主救佢！」原來這位大叔被路面凸出的石塊絆倒，繼而撞向店鋪的鐵閘，再反彈而倒在地面。事後，望着他遠去的背影，忽然我有所思想，問自己：「為何沒有驚慌？為何會呼求主的拯救？」

原來，我內心最難忘記的，是每當遇到發生事情的時候，第一時間被神的話語觸動，靈與心的共震！

「主啊，因為你的慈愛常在我眼前，我也按你的真理而行。」(詩篇二十六3)感謝主的同在與接近。只要我們願意敞開心扉，讓神進入，掌管我們的所思所想，關鍵時刻就會尋求主的拯救。除祂以外，沒有別的！感謝主，能留居我內心。

2021年至現在，疫情仍然瀰漫，但我內心可以安然、平靜！我知道，聖靈裝備了我。就是經過「道風山」與神交通的洗禮；在「靜修院」裏學習內心的沉澱；經歷在小組學習禱告等等，神賜予我學習面對困境應有的心態！越是艱難的時候，越讓我覺得人是何等的渺小，只有緊緊抓住我們與神密切的關係和依靠，領受那份從神而來的信心與安慰。安慰自己，至安慰別人！並每天靜靜的，安然的禱告。我相信，神是垂聽禱告的，是會護庇我們的。

願意我們常存一顆善良、感恩的心，每天仍可更多的愛神與愛人！

